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ِ جسن صفر تاشاذ،   اٍرد ت اّی  ذ یًرٍ اگر ترآیٌ
اذ  رسای . سرػتش ثاتت هی هاً ( لختای  )  ایٌ

کِ توایل اجساام تاِ حفا     خاصیتی است 
ِ راً شاى هی دّذ لٍی .حالت ا

قانون اول نیوتن



  ذ ایوٌی یاا تَضیح دّیذ کِ کورتٌ
اَ در اتَهثیل چِ ًقشای   کیسِ ی ّ
ى اٍل ًیَتي دارًذ .در هقاتلِ تا قاًَ



اَ اگر اَى تکشین، سریغ را هق   تِ لی
چرا؟ .آیذ ًوی آى دًثال





ٍ فقا      (:ریاضوی  88خارج از کشوور  سراسری ) د
ی ٍ تر ٍ                                      یًرٍ ًَذ  اٍرد هی ش ُ ای  رر

ُ تاا سارػت    حرکات                                 ثاتات ایي رر
ذ یدر ایي حالت . هی کٌ اّ در)؟استکذام         یًرٍ یکا

SIاست).
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 کِ است لازم سرػت، هاًذى ثاتت ترای
ذ اّ ترایٌ   .شَد صفر یًرٍ
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ٍ، شکل در(ریاضی 91 سراسری ) ِ ر تٍ  ر

ل تار  تِ ٍ هی کشین پاییي آراهی تِ را ًخ اٍ
یّن افسایش را یًرٍ ایي تذریج یکی تا هی د
اّ از  دَ پارُ ًخ  مٍ تار .ش   ترتیة ایي تِ را آزهایش وّیي د

یٌن تکرار رَت تِ را ًخ کِ هی ک ِ ای ص  تِ لحظِ یک در ضرت
اّی از یکی تا هی کشین پاییي دَ پارُ زًٍِ طرف دٍ ًخ   .ش
رَد در ؟است درست کذام آزهایش ایي ه



ٍ آزهایشً خ از در ( 1 قسوترّ د
دَ  ُ هی ش ِ پار زًٍ . پاییي 
ٍ آزهایشً خ از قسوت ( 2 رّ د در 

دَتالای  ُ هی ش ِ پار . زًٍ
ٍ در   ( 3 دَ  ُ های شا ِ پار زًٍ لً خ از تالای  در آزهایش اٍ

زًٍِ مٍ از پاییي  .آزهایش د
ٍ در   ( 4 دَ  ُ های شا ِ پار زًٍ لً خ از پاییي  در آزهایش اٍ

زًٍِ مٍ از تالای  .آزهایش د
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قانون دوم نیوتن
ى در سال ایي   در کتاب   1687قاًَ

Philosophiae Naturalis
Principia Mathematica

س    تَيتَ تٌشر شذ یً ِ یاک   شاتاتی  . ه کا
اذ      اٌساة اسات تاا ترآیٌ جسن هی گیرد هت

 ِ اٍرد ت اّی  .آىیًرٍ
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اّ ذ یًرٍ ترایٌ هجوَع 
اّ جرم 

شتاب



ِ جرم (: 89سراسری ریاضی ) گَرم   5جسوی ت کیل
ِ یًرٍی  تحت تاثیر س
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نیوتن سومقانون 
ٍ هخاال  تاا      ُ ن اًذاز شیّ  اٍکٌ شی دارای  رّ کٌ

دَ است .خ

F
F



توجه
اٍکٌش   ذ گیری تیي کٌشٍ   ترایٌ

ٍ  . است هوٌَع یرٍ تاِ د ایي دًٍ 
ًَذ اٍرد هی ش .جسن هختل  



پارادوکس اسب و کالسکه
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توزیع نیرو 
ِ یًارٍی    سیساتوی را تاا    Fٌّگاهی کا

رٍد، ایي یًرٍ تایي   aشتاب  تِ حرکت در آ
زَیغاجسای سیستن  .هی شَد ت
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شی از اصطکاک، یًرٍی :  مثال تا چشن پَ
تَي است؟ ِ چٌذ          یً ُ ازطرف         ت m1m2اٍرد
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